

SAGAS3-SAGA S3 SRC

EN Previous declaration of conformity

This déclaration of conformity covers the production under standard: **EN ISO 20345:2011**

FR Déclaration de conformité précédente

Cette déclaration de conformité couvre la production sous norme: **EN ISO 20345:2011**

ES Declaración de conformidad anterior

La presente declaración de conformidad cubre la producción según la norma : **EN ISO 20345:2011**

PL Poprzednia deklaracja zgodności

Niniejsza deklaracja zgodności obejmuje produkcję zgodną z normą : **EN ISO 20345:2011**

DE Bisherige Konformitätserklärung

Diese Konformitätserklärung gilt für die Produktion nach der Norm: **EN ISO 20345:2011**

IT Precedente Dichiarazione di conformità

La presente dichiarazione di conformità riguarda la produzione secondo lo standard : **EN ISO 20345:2011**

NL Vorige verklaring van overeenstemming

Deze conformiteitsverklaring heeft betrekking op productie onder de norm: **EN ISO 20345:2011**

PT Declaração de conformidade anterior

Esta declaração de conformidade abrange a produção de acordo com a norma : **EN ISO 20345:2011**

EL Προηγούμενη δήλωση συμμόρφωσης

Η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης καλύπτει τα προϊόντα που υπόκεινται σε πρότυπα **EN ISO 20345:2011**

HR Prethodna izjava o usklađenosti

Ova izjava o skladnosti obuhvaća proizvodnju prema normi: **EN ISO 20345:2011**

HU Korábbi megfelelőségi nyilatkozat

Jelen megfelelőségi nyilatkozat az alábbi időpontokig történő gyártásra vonatkozik: **EN ISO 20345:2011**

RO Declarație de conformitate anterioară

Această declarație de conformitate acoperă producția conform standardului : **EN ISO 20345:2011**

SK Predchádzajúce vyhlásenie o zhode

Toto vyhlásenie o zhode sa týka výroby v zmysle normy: **EN ISO 20345:2011**

CS Předchozí prohlášení o shodě

Toto prohlášení o shodě pokrývá výrobu podle normy: **EN ISO 20345:2011**

TR Önceki Uygunluk Beyanı

Bu uygunluk beyanı standart kapsamındaki üretimi kapsar : **EN ISO 20345:2011**

DELTA PLUS GROUP declares that this product complies with the following regulations :

Identification of the PPE object of the declaration :

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Designation :

BOOTS IN NUBUCK LEATHER

Colour :

Beige, Brown, Black

Size :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Specifications :

Upper: Nubuck leather, S3 water resistant treatment. Lining: Polyester. Insock: Removable - polyester on EVA. Outsole: Cemented - PU/Rubber. Non metallic footwear.

The PPE is also identifiable by the following means :

- The product picture
- Each PPE wears the name indicated on this declaration of conformity.
- Each PPE wears the bar code indicated in the annex to this declaration of conformity
- Each PPE wears a batch number. For any further information, just give it to us. Our organization, based on this batch number, allows us to ensure the traceability of the PPE.

Performances :

Special information regarding the Notified Bodies.

Module B :

The paragraph on module B below must be completed with the following sentence:

The notified body INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575,, now owns this document, and it is valid under this notified body.

EU DECLARATION OF CONFORMITY

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.

The object of the declaration identified above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation:

Regulation (EU) 2016/425, with its requirements and with the harmonised standards:



REGULATION (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Personal protective equipment - Test methods for footwear

EN ISO 20345:2011 Personal protective equipment - Safety footwear.

S3 HRO: Additional special requirements

SRC: Slip resistance

Category II : PPE for risks that are neither minimal risks (Category I), nor risks that may cause very serious consequences (Category III) such as death or irreversible damage to health (annex I, Regulation (EU) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Notified body which performed the EU Type- examination (module B) and issued EU type-examination
certificate: 0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER UNITED
KINGDOM) :

Notified body which performed the EU Type- examination (module B) and issued EU type-examination
certificate: LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Signed for and on behalf of DELTA PLUS GROUP :
David GUIHO
Marketing director



ANNEX:

Item details

Item details	Bar code	COLOUR	SIZE
SAGAS3MA40	3295249266752	Brown	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Brown	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Brown	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Brown	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Brown	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Brown	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Brown	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Brown	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Brown	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beige	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beige	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beige	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beige	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beige	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beige	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beige	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beige	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beige	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beige	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Brown	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Black	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Black	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Black	41

DECLARATION OF CONFORMITY

Item details	Bar code	COLOUR	SIZE
SAGAS3NO42	3295249194970	Black	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Black	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Black	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Black	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Black	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Black	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Black	48

DELTA PLUS GROUP déclare ce produit conforme aux réglementations suivantes :

Identification de l'EPI objet de la déclaration :

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Désignation :

CHAUSSURE HAUTE CUIR NUBUCK

Couleur :

Beige, Marron, Noir

Taille :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Descriptif :

Tige : Cuir nubuck, traité imperméable S3. Doublure : Polyester. Première de propreté : Amovible - Dessus polyester sur EVA. Semelle : Soudée - PU/Caoutchouc. Chaussure amagnétique.

L'EPI est également identifiable par les moyens suivants :

- La photo du produit
- Chaque EPI porte le nom indiqué sur cette déclaration de conformité.
- Chaque EPI porte le code barre indiqué en annexe de cette déclaration de conformité
- Chaque EPI porte un numéro de lot. Pour toute information complémentaire, il suffit de nous le communiquer. Notre organisation, sur la base de ce numéro de lot, nous permet d'assurer la traçabilité de l'EPI.

Performances :

Information spéciale concernant les Organismes Notifiés.

Module B :

Le paragraphe sur le module B ci-dessous, doit être complété par la phrase suivante :

L'organisme notifié INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, détient désormais ce document, et il est valable sous cet organisme notifié.

DECLARATION UE DE CONFORMITE

La présente déclaration est établie sous la seule responsabilité du fabricant.

L'objet de la déclaration identifié ci-dessus est conforme à la législation d'harmonisation de l'Union applicable :

Règlement UE 2016/425, à ses exigences essentielles et aux normes harmonisées :



RÈGLEMENT (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Equipement de protection individuelle - Méthodes d'essais pour les chaussures

EN ISO 20345:2011 Équipement de protection individuelle - Chaussures de sécurité.

S3 HRO: Exigences additionnelles pour applications particulières

SRC: Résistance à la glisse

Catégorie II : EPI pour risques qui ne sont ni des risques minimaux (Catégorie I), ni des risques qui peuvent avoir des conséquences très graves (Catégorie III) comme la mort ou des dommages irréversibles pour la santé (annexe I, Règlement (UE) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Organisme notifié qui a effectué l'examen UE de type (module B) et qui a établi l'attestation d'examen UE de type : 0075 022 161 09 21 1584
0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER Velká Británie) :
Organisme notifié qui a effectué l'examen UE de type (module B) et qui a établi l'attestation d'examen UE de type : LEC FI00380640

Apt, le 09/01/2023

Signé par et au nom de DELTA PLUS GROUP :
David GUIHO
Marketing director



ANNEXE:

Références

Références	Code barre	COULEUR	TAILLE
SAGAS3MA40	3295249266752	Marron	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Marron	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Marron	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Marron	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Marron	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Marron	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Marron	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Marron	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Marron	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beige	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beige	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beige	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beige	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beige	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beige	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beige	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beige	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beige	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beige	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Marron	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Noir	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Noir	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Noir	41

Références	Code barre	COULEUR	TAILLE
SAGAS3NO42	3295249194970	Noir	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Noir	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Noir	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Noir	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Noir	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Noir	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Noir	48

El GRUPO DELTA PLUS declara que este producto cumple con las siguientes reglamentaciones::

Identificación del EPI objeto de la declaración :

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Descripción :

BOTAS DE PIEL NUBUCK - S3 HRO SRC

COLOR :

Beige, Marrón, Negro

TALLA :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Especificaciones :

Caña: Piel flor nubuck, tratamiento impermeable S3. Forro : Poliéster. Plantilla interior : Amovible - Poliéster sobre EVA. Suela : Sellada - PU/Caucho. Calzado no magnético.

El EPI es también identificable por los siguientes medios :

- La foto del producto.
- Cada EPI lleva el nombre indicado en esta declaración de conformidad.
- Cada EPI lleva el código de barras indicado en el anexo a esta declaración de conformidad.
- Cada EPI lleva un número de lote. Para cualquier información complementaria, es necesario indicarnos dicho número. Nuestra organización, basada en este número de lote, nos permite asegurar la trazabilidad del EPI.

Prestaciones :

Información especial referente a los Organismo Notificados.

Módulo B :

El párrafo del módulo B que figura a continuación deberá completarse con la frase siguiente:

El organismo notificado INSPEC International INSPEC International Ltd NB 0194, ahora posee este documento, y es válido bajo este organismo notificado.

DECLARACIÓN UE DE CONFORMIDAD

Esta declaración de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante.

El objeto de la declaración identificada arriba es conforme a la legislación de armonización de la Unión :

Reglamento UE 2016/425, con sus exigencias esenciales y las normas armonizadas:



REGLAMENTACIÓN (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Equipos de protección personal - Métodos de ensayo para calzado

EN ISO 20345:2011 Equipo de protección individual. Calzado de seguridad.

S3 HRO: Exigencias adicionales para aplicaciones particulares

SRC: Resistencia al deslizamiento

Categoría II : EPI para riesgos que no son ni de riesgos mínimos (Categoría I), ni de riesgos que pueden tener consecuencias muy graves (Categoría III) como la muerte o daños irreversibles para la salud (anexo I, Reglamento (UE) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCIA) :
Organismo notificado que efectúa el examen UE de tipo (módulo B) y que expide el certificado de examen UE de tipo: 0075 022 161 09 21 1584
0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER UNITED KINGDOM) :
Organismo notificado que efectúa el examen UE de tipo (módulo B) y que expide el certificado de examen UE de tipo: LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Firma por y en nombre de DELTA PLUS GROUP :
David GUIHO
MARKETING DIRECTOR



ANEXO :

Referencias

Referencias	Código de barras	COLOR	TALLA
SAGAS3MA40	3295249266752	Marrón	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Marrón	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Marrón	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Marrón	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Marrón	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Marrón	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Marrón	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Marrón	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Marrón	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beige	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beige	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beige	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beige	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beige	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beige	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beige	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beige	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beige	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beige	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Marrón	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Negro	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Negro	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Negro	41

Referencias	Código de barras	COLOR	TALLA
SAGAS3NO42	3295249194970	Negro	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Negro	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Negro	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Negro	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Negro	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Negro	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Negro	48

DELTA PLUS GROUP oświadcza, że ten produkt jest zgodny z następującymi przepisami:

Identyfikacja ŚOI stanowiącego przedmiot niniejszej deklaracji:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Oznaczenie :

TRZEWIKI Z NUBUKU SKÓRZANEGO - S3 HRO SRC

KOLOR :

Beżowy, Brązowy, Czarny

ROZMIAR :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Opis :

Cholewka: nubuk skórzany, wodoodporna S3. Podszewka: poliester. Wkładka: wymienna, poliester na EVA. Podeszwa: zgrzewana - PU/kauczuk. Obuwie amagnetyczne.

ŚOI można również zidentyfikować za pomocą następujących środków:

- Zdjęcie produktu
- Każdy ŚOI posiada nazwę zawartą w niniejszej deklaracji zgodności
- Każdy ŚOI posiada kod kreskowy wskazany w załączniku do niniejszej deklaracji zgodności
- Każdy ŚOI posiada numer partii. Wystarczy go nam podać, aby uzyskać dodatkowe informacje. Nasza organizacja, w oparciu o numer partii, umożliwi identyfikowalność ŚOI.

Parametry :

Specjalne informacje dotyczące Jednostek Notyfikowanych.

Moduł B:

Poniższy akapit dotyczący modułu B należy uzupełnić o następujące zdanie:

Jednostka notyfikowana INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, obecnie posiada ten dokument i jest ważny w ramach tej jednostki notyfikowanej.

DEKLARACJA ZGODNOŚCI UE

Niniejszą deklarację zgodności wydaje się na wyłączną odpowiedzialność producenta.

Przedmiot deklaracji opisany powyżej jest zgodny z odpowiednimi wymaganiami unijnego prawodawstwa harmonizacyjnego: Rozporządzenie UE 2016/425, wraz z jego zasadniczymi wymaganiami i zharmonizowanymi normami:



ROZPORZĄDZENIE (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Środki ochrony indywidualnej - Metody badań dotyczące obuwia

EN ISO 20345:2011 Środki ochrony indywidualnej - Obuwie bezpieczne.

S3 HRO: Wymagania dodatkowe przy zastosowaniu szczególnym
SRC: Odporność na ślizganie się

Kategoria II: ŚOI dla zagrożeń, które nie są ani zagrożeniami minimalnymi (Kategoria I), ani nie są zagrożeniami, które mogą powodować bardzo poważne konsekwencje (Kategoria III), takie jak śmierć lub nieodwracalny uszczerbek na zdrowiu (załącznik I, Rozporządzenie (UE) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCJ) :
Jednostka notyfikowana, która przeprowadziła badanie typu UE (moduł B) i wydała certyfikat badania typu UE:
0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER Velká Británie) :

Jednostka notyfikowana, która przeprowadziła badanie typu UE (moduł B) i wydała certyfikat badania typu UE:
LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Podpisano w imieniu DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
MARKETING DIRECTOR



ZAŁĄCZNIK:

Referencje + Ceny przy zakupie pełnego kartonu

Referencje + Ceny przy zakupie pełnego kartonu	Kod kreskowy	KOLOR	ROZMIAR
SAGAS3MA40	3295249266752	Brązowy	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Brązowy	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Brązowy	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Brązowy	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Brązowy	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Brązowy	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Brązowy	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Brązowy	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Brązowy	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beżowy	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beżowy	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beżowy	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beżowy	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beżowy	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beżowy	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beżowy	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beżowy	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beżowy	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beżowy	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Brązowy	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Czarny	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Czarny	40

Referencje + Ceny przy zakupie pełnego kartonu	Kod kreskowy	KOLOR	ROZMIAR
SAGAS3NO41	3295249194963	Czarny	41
SAGAS3NO42	3295249194970	Czarny	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Czarny	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Czarny	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Czarny	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Czarny	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Czarny	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Czarny	48

DELTA PLUS GROUP bestätigt, dass dieses Produkt den Anforderungen der folgenden Vorschriften entspricht:

Erkennung des PSA Objekt der Erklärung :

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Bezeichnung :

HOHER SCHUH AUS NUBUKLEDER - S3 HRO SRC

Farbe :

Beige, Braun, Schwarz

Artikelgröße :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Beschreibung :

Schaft: Nubuk - Fettleider, S3 wasserfest. Futter: Polyester. Innensohle: Auswechselbar - Oberseite Polyester mit EVA. Sohle: Vulkanisiert - PU/Gummi. Nicht magnetischer Sicherheitsschuh.

Die PSA ist auch mit folgenden Mitteln identifizierbar:

- durch Produktbild
- jede PSA trägt den in dieser Konformitätserklärung angegebenen Namen.
- jede PSA trägt den im Anhang zu dieser Konformitätserklärung angegebenen Barcode
- jede PSA trägt eine Chargennummer. Für weitere Informationen, wenden Sie sich an uns. Unsere Organisation, basierend auf dieser Chargennummer, ermöglicht es uns, die Rückverfolgbarkeit der PSA zu gewährleisten

Leistungen :

Besondere Informationen zu benannten Stellen

Modul B

Der Absatz in Formular B unten sollte mit dem folgenden Satz ergänzt werden:

Die notifizierte Stelle INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, besitzt jetzt dieses Dokument und es ist unter dieser benannten Stelle gültig.

EG KONFORMITÄTSERKLÄRUNG

Diese Konformitätserklärung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers erstellt.

Der Gegenstand der oben genannten Erklärung steht im Einklang mit den einschlägigen

Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union: EU 2016/425-Verordnung mit deren Anforderungen und den harmonisierten Normen:



EU-VERORDNUNG 2016/425

EN ISO 20344:2011 Persönliche Schutzausrüstung - Prüfverfahren für Schuhe

EN ISO 20345:2011 Persönliche Schutzausrüstung - Sicherheitsschuhe.

S3 HRO: Zusatzanforderungen für Sonderanwendungen

SRC: Rutschfestigkeit

Kategorie II: PSA für Risiken, bei denen es sich weder um minimale Risiken (Kategorie I) noch um Risiken handelt, die sehr ernste Folgen (Kategorie III) wie Tod oder irreversible Gesundheitsschäden verursachen können (Anhang I, Verordnung (EU) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANKREICH) :
Notifizierte Stelle, die die EG-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EG-Baumusterprüfbescheinigung ausgestellt hat: 0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER VER. KÖNIGR.) :

Notifizierte Stelle, die die EG-Baumusterprüfung (Modul B) durchgeführt und die EG-Baumusterprüfbescheinigung ausgestellt hat: LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Unterzeichnet für und im
Namen der Delta Plus Gruppe:
David GUIHO
MARKETING DIRECTOR



BEILAGE :

Referenzen

Referenzen	Barcode	FARBE	ARTIKELGRÖSSE
SAGAS3MA40	3295249266752	Braun	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Braun	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Braun	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Braun	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Braun	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Braun	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Braun	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Braun	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Braun	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beige	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beige	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beige	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beige	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beige	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beige	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beige	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beige	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beige	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beige	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Braun	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Schwarz	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Schwarz	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Schwarz	41

Referenzen	Barcode	FARBE	ARTIKELGRÖSSE
SAGAS3NO42	3295249194970	Schwarz	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Schwarz	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Schwarz	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Schwarz	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Schwarz	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Schwarz	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Schwarz	48

DELTA PLUS GROUP dichiara che si tratta di un prodotto conforme alle seguenti normative:

Identificazione del DPI oggetto della dichiarazione :

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Articolo :

CALZATURA ALTA IN PELLE NUBUCK

COLORE :

Beige, Marrone, Nero

Taglia :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Descrizione :

Tomaia: Pelle pieno fiore nubuck, trattamento impermeabilizzante S3. Fodera : Poliestere. Soletta di pulizia : Staccabile - sopra poliestere su EVA. Suola : Saldata - PU/Caucciù. Scarpa amagnetica.

Il DPI è identificabile anche con le seguenti modalità :

- La foto del prodotto
- Ogni DPI riporta il nome indicato sulla dichiarazione di conformità
- Ogni DPI riporta il codice a barre indicato sulla dichiarazione di conformità
- Ogni DPI riporta un numero di lotto. Per ogni ulteriore informazione vogliate rivolgervi a noi . La nostra organizzazione, che si basa su questo numero di lotto ci permette di rintracciare il DPI

Performance :

Informazione speciale relativa agli Organismi Notificati.

Modulo B :

Il paragrafo sul modulo B di seguito deve essere completato con la seguente frase:

L'organismo notificato INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, ora possiede questo documento ed è valido sotto questo organismo notificato.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' UE

Questa dichiarazione di conformità viene emessa sotto la sola responsabilità del fabbricante.

L'oggetto della dichiarazione identificato in alto è conforme alla legislazione di armonizzazione dell'Unione:

Regolamento EU 2016/425 , con le sue richieste e con gli standard di armonizzazione.



REGOLAMENTO (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Dispositivi di protezione personale - Metodi di prova per calzature

EN ISO 20345:2011 Dispositivi di protezione personale - Calzature di sicurezza.

S3 HRO: Esigenze aggiuntive per applicazioni particolari

SRC: Resistenza allo slittamento

Categoria II: DPI per rischi che non sono né rischi minimi (Categoria I), né rischi che possono avere delle conseguenze molto gravi (Categoria III) come la morte o dei danni irreversibili per la salute (annesso I, Regolamento (UE) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCIA) :
Organismo notificato che effettua il controllo tipo UE (modulo B) e che emette il certificato d'esame tipo UE:
0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER UNITED KINGDOM) :
Organismo notificato che effettua il controllo tipo UE (modulo B) e che emette il certificato d'esame tipo UE: LEC
FI00380640

Apt, 09/01/2023

Firmato da e per conto di DELTA PLUS GROUP :
David GUIHO
MARKETING DIRECTOR



ALLEGATO:

Riferimenti

Riferimenti	Codice a barre	COLORE	TAGLIA
SAGAS3MA40	3295249266752	Marrone	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Marrone	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Marrone	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Marrone	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Marrone	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Marrone	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Marrone	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Marrone	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Marrone	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beige	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beige	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beige	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beige	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beige	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beige	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beige	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beige	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beige	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beige	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Marrone	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Nero	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Nero	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Nero	41

Riferimenti	Codice a barre	COLORE	TAGLIA
SAGAS3NO42	3295249194970	Nero	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Nero	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Nero	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Nero	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Nero	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Nero	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Nero	48

DELTA PLUS GROUP verklaart dat dit product in overeenstemming is met de volgende regels:

Identificatie van het PBM artikel van de declaratie:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Aanduiding :

HOGE SCHOEN VAN NUBUCK LEDER - S3 HRO SRC

KLEUR :

Beige, Kastanjebruin, Zwart

Grootte :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Beschrijving :

Schacht: Nubuckleder, waterafstotend behandeld S3. Binnenvoering : Polyester. Binnenzool : Uitneembaar - Bovenzijde polyester op EVA. Zool : gelast uit PU/Rubber. Schoen zonder metaal.

Het PBM artikel is ook identificeerbaar aan de hand van de volgende gegevens:

- de productfoto
- elke PBM draagt de naam zoals vermeld in deze conformiteitsverklaring
- elke PBM is ook voorzien van de barcode zoals aangeduid in de bijlage van deze conformiteitsverklaring
- elke PBM draagt een lotnummer. Voor alle verdere informatie kan met ons contact worden opgenomen. Onze organisatie kan, op basis van dit lotnummer, perfect de traceerbaarheid van deze PBM garanderen Verordening.

Prestaties :

Speciale informatie in verband met de Aangestelde Instanties.

Module B :

De paragraaf over module B hieronder moet aangevuld worden met de volgende zin:

De aangemelde instantie INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, bezit nu dit document, en het is geldig onder deze aangemelde instantie.

EU CONFORMITEITSVERKLARING

Deze verklaring is opgemaakt onder de verantwoordelijkheid van de producent en enkel onder diens verantwoordelijkheid.

Het object van de hierboven beschreven PBM is conform met de harmonisatiewetgeving van de Unie: EU 2016/425, met diens vereisten en met de geharmoniseerde standaarden:



VERORDENING (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Persoonlijke beschermingsmiddelen - Beproevingmethoden voor schoeisel

EN ISO 20345:2011 Persoonlijke beschermingsmiddelen - Veiligheidsschoeisel.

S3 HRO: Bijkomende eisen voor specifieke toepassingen

SRC: Wrijvingscoëfficiënt

Categorie II : PBM voor risico's niet behorend tot minimale risico's (Categorie I) noch risico's met zware gevolgen (Categorie III) zoals overlijden of blijvende letsels voor de gezondheid (bijlage I, Reglement (EU) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Aangestelde instantie die het onderzoek heeft uitgevoerd en het attest hiervan heeft opgemaakt type EU
(module B): 0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER VER.
KÖNIGR.) :
Aangestelde instantie die het onderzoek heeft uitgevoerd en het attest hiervan heeft opgemaakt type EU
(module B): LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Ondertekend voor en namens de DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
MARKETING DIRECTEUR



BIJLAGE:

Referenties

Referenties	Streepjescode	KLEUR	GROOTTE
SAGAS3MA40	3295249266752	Kastanjebruin	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Kastanjebruin	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Kastanjebruin	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Kastanjebruin	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Kastanjebruin	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Kastanjebruin	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Kastanjebruin	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Kastanjebruin	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Kastanjebruin	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Beige	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Beige	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Beige	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Beige	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Beige	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Beige	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Beige	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Beige	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Beige	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Beige	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Kastanjebruin	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Zwart	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Zwart	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Zwart	41

VERKLARING VAN OVEREENSTEMMING

Referenties	Streepjescode	KLEUR	GROOTTE
SAGAS3NO42	3295249194970	Zwart	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Zwart	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Zwart	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Zwart	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Zwart	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Zwart	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Zwart	48

O DELTA PLUS GROUP declara que este produto está em conformidade com as seguintes regulamentações:

Identificação do EPI objecto da declaração:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Designação :

SAPATOS ALTOS, PELE NUBUCK - S3 HRO SRC

COR :

Bege, Castanho, Preto

TAMANHO :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Descritivo :

Calçado : Pele nobuck, S3 tratamento "waterproof". Forro : poliéster. Palmilha de Higiene : Amovível - por baixo poliéster sobre EVA. Palmilha : soldada - PU/Caoutchouc. Calçado antimagnético.

O EPI é também identificável pelos seguintes meios:

- A fotografia do produto
- Cada EPI leva o nome indicado neste declaração de conformidade.
- Cada EPI leva o código de barras indicado no anexo a esta declaração de conformidade.
- Cada EPI leva um numero de lote. Para qualquer informação complementar, é necessário indicar-nos este numero. A nossa organização, baseada neste numero de lote, permite-nos assegurar a rastreabilidade do EPI.

Desempenhos :

Informação especial referente aos Organismos Notificados.

Módulo B :

O parágrafo do módulo B que consta em seguida deverá completar-se com a seguinte frase:

O organismo notificado INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, agora possui este documento, e é válido sob este organismo notificado.

DECLARAÇÃO EU DE CONFORMIDADE

Esta declaração de conformidade é emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.

O objecto da declaração acima identificada conforme a legislação de harmonização da União: Regulamento EU 2016/425, com as suas exigências essenciais e as normas harmonizadas:



REGULAMENTO (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Equipamento de protecção individual - Métodos de ensaios para calçado

EN ISO 20345:2011 Equipamento de protecção individual - Calçado de segurança.

S3 HRO: Requisitos adicionais para aplicações particulares

SRC: Resistência em pisos escorregadios

Categoria II: EPI para riscos que não são nem riscos mínimos (Categoria I), nem de riscos que podem ter consequências muito graves (Categoria III) como a morte ou danos irreversíveis para a saúde (anexo I, Regulamento (UE) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Organismo notificado que efectua o exame EU de tipo (módulo B) e que emite o certificado de exame EU de tipo: 0075 022 161 09 21 1584
0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER VER. KÖNIGR.) :
Organismo notificado que efectua o exame EU de tipo (módulo B) e que emite o certificado de exame EU de tipo: LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Assinado por e em nome de DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
DIRECTOR MARKETING



ANEXO:

Referências

Referências	Código de barras	COR	TAMANHO
SAGAS3MA40	3295249266752	Castanho	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Castanho	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Castanho	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Castanho	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Castanho	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Castanho	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Castanho	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Castanho	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Castanho	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Bege	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Bege	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Bege	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Bege	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Bege	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Bege	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Bege	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Bege	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Bege	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Bege	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Castanho	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Preto	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Preto	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Preto	41

Referências	Código de barras	COR	TAMANHO
SAGAS3NO42	3295249194970	Preto	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Preto	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Preto	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Preto	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Preto	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Preto	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Preto	48

Ο Όμιλος DELTA PLUS GROUP δηλώνει ότι αυτό το προϊόν πληροί τους επόμενους κανονισμούς:

Ταυτοποίηση του ΜΑΠ αντικειμένου της δήλωσης:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Όνομασία :

ΥΨΗΛΟ ΥΠΟΔΗΜΑ ΔΕΡΜΑ NUBUCK

χρώμα :

Μπεζ, Καφέ, Μαύρο

μέγεθος :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Περίληψη χαρακτηριστικών :

Πάνω μέρος : Δέρμα Nubuck, S3 αδιάβροχη συμπεριφορά. Φόδρα : Πολυεστέρας. Εσωτερική σόλα : Αποσπώμενη - Πάνω μέρος από πολυεστέρα πάνω σε EVA. Σόλα : Συγκολλημένη - PU/Καουτσούκ. Υπόδημα μη μαγνητικό.

Το ΜΑΠ ταυτοποιείται επίσης από τα ακόλουθα μέσα:

- Η φωτογραφία του προϊόντος
- Κάθε ΜΑΠ φέρει το όνομα που αναγράφεται σε αυτή την δήλωση συμμόρφωσης
- Κάθε ΜΑΠ φέρει τον ραβδοκώδικα που αναγράφεται στο παράρτημα αυτής της δήλωσης συμμόρφωσης
- Κάθε ΜΑΠ φέρει τον αριθμό παρτίδας. Για κάθε συμπληρωματική πληροφορία, αρκεί να επικοινωνήσετε μαζί μας. Ο οργανισμός μας, βασιζόμενος στον αριθμό παρτίδας, μας επιτρέπει να διασφαλίσουμε την ιχνηλασιμότητα του ΜΑΠ

Αποδόσεις :

Ειδικές πληροφορίες σχετικά με τους Κοινοποιημένους Οργανισμούς.

Ενότητα Β:

Η παρακάτω ενότητα για την ενότητα Β πρέπει να συμπληρωθεί με την ακόλουθη πρόταση:

Ο κοινοποιημένος οργανισμός INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, κατέχει τώρα αυτό το έγγραφο και ισχύει σε αυτόν τον κοινοποιημένο οργανισμό.

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΕ

Η παρούσα δήλωση συμμόρφωσης εκδίδεται με αποκλειστική ευθύνη του κατασκευαστή.

Το αντικείμενο της δήλωσης που περιγράφεται παραπάνω είναι σύμφωνο προς τη σχετική ενωσιακή νομοθεσία εναρμόνισης: Κανονισμός ΕΕ 2016/425, στις απαιτήσεις και στα εναρμονισμένα πρότυπα:



ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας - Μέθοδοι δοκιμής για τα υποδήματα

EN ISO 20345:2011 Εξοπλισμός ατομικής προστασίας -Υποδήματα ασφαλείας

S3 HRO: Πρόσθετες απαιτήσεις για ιδιαίτερες εφαρμογές

SRC: Αντίσταση στην ολίσθηση

Κατηγορία II: ΜΑΠ για κινδύνους που δεν είναι ούτε ελάχιστοι κίνδυνοι (Κατηγορία I), ούτε κίνδυνοι που ενδέχεται να έχουν πολύ σοβαρές συνέπειες (Κατηγορία III) όπως θάνατος ή μη αναστρέψιμες βλάβες στην υγεία (Παράρτημα I, Κανονισμός (ΕΕ) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Κοινοποιημένος οργανισμός ο οποίος διενήργησε την εξέταση τύπου ΕΕ (ενότητα Β) και εξέδωσε πιστοποιητικό εξέτασης τύπου ΕΕ: 0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER UNITED KINGDOM) :

Κοινοποιημένος οργανισμός ο οποίος διενήργησε την εξέταση τύπου ΕΕ (ενότητα Β) και εξέδωσε πιστοποιητικό εξέτασης τύπου ΕΕ: LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Υπογραφή για και εξ ονόματος DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ MARKETING



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ:

Αναφορές

Αναφορές	Μπάρα κωδικών	ΧΡΩΜΑ	ΜΕΓΕΘΟΣ
SAGAS3MA40	3295249266752	Καφέ	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Καφέ	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Καφέ	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Καφέ	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Καφέ	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Καφέ	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Καφέ	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Καφέ	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Καφέ	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Μπεζ	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Μπεζ	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Μπεζ	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Μπεζ	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Μπεζ	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Μπεζ	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Μπεζ	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Μπεζ	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Μπεζ	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Μπεζ	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Καφέ	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Μαύρο	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Μαύρο	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Μαύρο	41

Αναφορές	Μπάρα κωδικών	ΧΡΩΜΑ	ΜΕΓΕΘΟΣ
SAGAS3NO42	3295249194970	Μαύρο	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Μαύρο	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Μαύρο	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Μαύρο	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Μαύρο	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Μαύρο	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Μαύρο	48

DELTA PLUS GROUP izjavljuje da je ovaj proizvod u skladu sa sljedećim propisima:

Identifikacija OZO koja je predmet izjave :

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Naziv :

VISOKE CIPELE OD NUBUK KOŽE - S3 HRO SRC

BOJA :

Bež, Smeđa, Crna

veličina :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Opis :

Gornjište : nubuck koža, vodoodbojna obrada S3. Podstava : poliester. Unutarnji uložak na vađenje - Unutarnji sloj potplata poliester na materijalu EVA. Potplat : vulkaniziran - PU/Guma. Cipela bez magnetskih svojstava.

OZO se također može identificirati na sljedeće načine :

- Slika proizvoda
- Svaka OZO nosi ime navedeno na ovoj izjavi o sukladnosti
- Svaka OZO ima barkod naveden na Aneksu ovoj Izjavi o sukladnosti
- Svaka OZO ima broj serije. Za sve dodatne informacije, molimo da nas kontaktirate. Naša organizacija, temeljem broja serije, omogućuje sljedivost svake OZO.

Karakteristike :

Specijalna informacija vezana uz Ovlaštena tijela.

Modul B :

Paragraf vezan uz modul B niže mora biti upotpunjen sa sljedećom rečenicom :

Prijavljeno tijelo INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, sada posjeduje ovaj dokument i on vrijedi u okviru ovog prijavljenog tijela.

EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

Ova se izjava o sukladnosti izdaje na isključivu odgovornost proizvođača.

Predmet gore navedene izjave u skladu je s važećim zakonodavstvom Unije : Uredbom EU 2016/425, te njezinim osnovnim zahtjevima i usklađenim standardima :



UREDBA (EZ) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Osobna zaština odjeća -Ispitne metode za obuću

EN ISO 20345:2011 Opis zaštitnih cipela za profesionalnu uporabu

S3 HRO: Dodatni specijalni zahtjevi

SRC: Otpornost na klizanje

Kategorija II: OZO za rizike koji nisu niti minimalni rizici (Kategorija I), niti rizici koji mogu izazvati vrlo ozbiljne posljedice (Kategorija III) kao što su smrt ili ireverzibilno oštećenje zdravlja (aneks I, Uredba (EU) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 Francuska) :
Ovlašteno tijelo koje je izvršilo EU pregled tipa (modul B), te koje je izdalo Certifikat o EU pregledu tipa: 0075 022
161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER Velká
Británie) :
Ovlašteno tijelo koje je izvršilo EU pregled tipa (modul B), te koje je izdalo Certifikat o EU pregledu tipa: LEC
FI00380640

U Aptu, dana 09/01/2023

Potpisano od strane i za račun DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
DIREKTOR MARKETINGA



Aneks :

Kat. brojevi

Kat. brojevi	Bar kod	BOJA	VELIČINA
SAGAS3MA40	3295249266752	Smeđa	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Smeđa	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Smeđa	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Smeđa	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Smeđa	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Smeđa	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Smeđa	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Smeđa	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Smeđa	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Bež	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Bež	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Bež	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Bež	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Bež	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Bež	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Bež	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Bež	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Bež	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Bež	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Smeđa	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Crna	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Crna	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Crna	41

Kat. brojevi	Bar kod	BOJA	VELIČINA
SAGAS3NO42	3295249194970	Crna	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Crna	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Crna	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Crna	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Crna	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Crna	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Crna	48

A DELTA PLUS GROUP kijelenti a termékről, hogy megfelel az alábbi szabályozásoknak :

A nyilatkozat tárgyát képező egyéni védőeszközök azonosítása:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Megnevezés :

NUBUK BŐR BAKANCS - S3 HRO SRC - S3 HRO SRC

Szin :

Bézs, Gesztenyebarna, Fekete

Méret :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Leírás :

Felsőrész: Nubuk színbőr, vízlepergető réteggel kezelve S3. Bélés : poliészter. Talpbetét : kivehető - EVA-n poliészter. Talp : hegesztett - PU/Gumi. Fémmentes cipő.

Az egyéni védőeszköz a következő módokon azonosítható:

- Termékkép alapján
- Minden egyéni védőeszköz viseli a megfelelőségi nyilatkozatban feltüntetett nevet.
- Minden egyéni védőeszköz viseli a megfelelőségi nyilatkozat mellékletében feltüntetett vonalkódot
- Minden egyéni védőeszköz egy tétel számot tartalmaz. Bővebb információért csak adja meg nekünk. A szervezeti egységünk a tételszám alapján lehetővé teszi számunkra, hogy biztosítsuk a egyéni védőeszköz nyomomonkövethetőségét.

Teljesítmény :

Speciális információk a Bejelentett Szervezetekről.

B. modul :

Az alábbi B. modulra vonatkozó bekezdést a következő mondattal kell kiegészíteni:

Az INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, bejelentett szervezet tulajdonában van ez a dokumentum, és ez a bejelentett szervezet alatt érvényes.

EU-MEGFELELŐSÉGI NYILATKOZAT

Ez a megfelelőségi nyilatkozat a gyártó kizárólagos felelősségére kerül kiadásra.

A nyilatkozat tárgya megfelel a vonatkozó uniós harmonizációs jogszabálynak: EU 2016/425 rendelet, annak követelményeivel és a harmonizált szabványokkal:



2016/425/EU RENDELET

EN ISO 20344:2011 Egyéni védőfelszerelés - Cipőre vonatkozó vizsgálati módszer

EN ISO 20345:2011 Egyéni védőfelszerelés - Védőcipő

S3 HRO: Kiegészítő követelmények a speciális alkalmazásokhoz
SRC: Csúszásmentesség

II. kategória: EVE olyan kockázatokhoz, amelyek eltérőek az I. és III. kategóriában felsoraktatól (I. melléklet, (EU) 2016/425 rendelet).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Bejelentett szervezet elvégezte az EU-típusvizsgálatot (B. modul), és kiadta EU-típusvizsgálati tanúsítványt: 0075
022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER VER.
KÖNIGR.) :
Bejelentett szervezet elvégezte az EU-típusvizsgálatot (B. modul), és kiadta EU-típusvizsgálati tanúsítványt: LEC
FI00380640

Apt, 09/01/2023

A tanúsítványt a DELTA PLUS GROUP
nevében és megbízásából írták alá:
David GUIHO
MARKETING IGAZGATÓ



MELLÉKLET:

Cikkszámok

Cikkszámok	Vonalkód	SZIN	MÉRET
SAGAS3MA40	3295249266752	Gesztenyebarna	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Gesztenyebarna	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Gesztenyebarna	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Gesztenyebarna	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Gesztenyebarna	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Gesztenyebarna	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Gesztenyebarna	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Gesztenyebarna	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Gesztenyebarna	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Bézs	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Bézs	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Bézs	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Bézs	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Bézs	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Bézs	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Bézs	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Bézs	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Bézs	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Bézs	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Gesztenyebarna	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Fekete	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Fekete	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Fekete	41

Cikkszámok	Vonalkód	SZIN	MÉRET
SAGAS3NO42	3295249194970	Fekete	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Fekete	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Fekete	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Fekete	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Fekete	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Fekete	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Fekete	48

DELTA PLUS GROUP declară că acest produs este conform cu următoarele reglementări:

Identificarea EIP care face obiectul acestei declarații:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Denumire :

ÎNCĂLȚĂRI ÎNALTE PIELE NUBUCK - S3 HRO SRC

CULOARE :

Bej, Maro, Negru

dimensiune :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Specificații :

Carâmb : Piele de nubuck, tratată pentru rezistență la apă S3. Căptușeală : Poliester. Brant : Detașabil - Poliester cu EVA. Talpă intercalară : Sudată - PU/Cauciuc. Încălțăminte nemetalică.

EIP este, de asemenea, identificabil prin următoarele mijloace:

- Imaginea produsului
- Fiecare EIP poartă numele indicat în această declarație de conformitate.
- Fiecare EIP poartă codul de bare indicat în anexa la prezenta declarație de conformitate
- Fiecare EIP poartă un număr de lot. Pentru orice informații suplimentare, este suficient să ni le solicitați. Organizația noastră, pe baza acestui număr de lot, ne permite să asigurăm trasabilitatea EIP.

Performanțe :

Informații speciale cu privire la Organismele Notificate.

Modul B :

Paragraful din modulul B de mai jos trebuie completat cu următoarea propoziție:

Organismul notificat INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, deține acum acest document și este valabil în cadrul acestui organism notificat.

DECLARAȚIA DE CONFORMITATE A UE

Această declarație de conformitate este eliberată pe răspunderea exclusivă a producătorului.

Obiectul declarației identificate mai sus este în conformitate cu legislația armonizată relevantă a Uniunii:

Regulamentul UE 2016/425, cu cerințele sale esențiale și cu standardele armonizate:



REGULAMENTUL (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Echipament individual de protecție. Metode de încercare pentru încălțăminte

EN ISO 20345:2011 Echipament individual de protecție. Încălțăminte de securitate

S3 HRO: Cerințe suplimentare pentru aplicații specifice

SRC: Rezistență la alunecare

Categoria II: EPI pentru riscuri care nu sunt nici riscuri minime (Categoria I), nici riscuri care pot provoca consecințe foarte grave (Categoria III) precum decesul sau sau afectarea în mod ireversibil a sănătății, (anexa I, Regulamentul (UE) 2016/425)

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :

Organismul notificat care a efectuat examinarea UE de tip (modul B) și care a eliberat certificatul de examinare UE de tip: 0075 022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER UNITED KINGDOM) :

Organismul notificat care a efectuat examinarea UE de tip (modul B) și care a eliberat certificatul de examinare UE de tip: LEC FI00380640

Apt, 09/01/2023

Semnat de către și în numele DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO
MARKETING IGAZGATÓ



ANEXA:

Referințe				
Referințe	Cod de bare	CULOARE	DIMENSIUNE	
SAGAS3MA40	3295249266752	Maro	40	
SAGAS3MA41	3295249266769	Maro	41	
SAGAS3MA42	3295249266776	Maro	42	
SAGAS3MA43	3295249266783	Maro	43	
SAGAS3MA44	3295249266790	Maro	44	
SAGAS3MA45	3295249266806	Maro	45	
SAGAS3MA46	3295249266813	Maro	46	
SAGAS3MA47	3295249266820	Maro	47	
SAGAS3MA48	3295249266837	Maro	48	
SAGAS3BE39	3295249194840	Bej	39	
SAGAS3BE40	3295249194857	Bej	40	
SAGAS3BE41	3295249194864	Bej	41	
SAGAS3BE42	3295249194871	Bej	42	
SAGAS3BE43	3295249194888	Bej	43	
SAGAS3BE44	3295249194895	Bej	44	
SAGAS3BE45	3295249194901	Bej	45	
SAGAS3BE46	3295249194918	Bej	46	
SAGAS3BE47	3295249194925	Bej	47	
SAGAS3BE48	3295249194932	Bej	48	
SAGAS3MA39	3295249266677	Maro	39	
SAGAS3NO39	3295249194949	Negru	39	
SAGAS3NO40	3295249194956	Negru	40	
SAGAS3NO41	3295249194963	Negru	41	

Referințe	Cod de bare	CULOARE	DIMENSIUNE
SAGAS3NO42	3295249194970	Negru	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Negru	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Negru	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Negru	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Negru	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Negru	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Negru	48

DELTA PLUS GROUP vyhlasuje, že tento výrobok je v súlade s nasledujúcimi predpismi:

Označenie predmetu OOP vyhlásenia:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Označenie :

VYSOKÁ OBUV Z KOŽE NUBUCK - S3 HRO SRC

Farba :

Béžová, Hnedá, Čierna

Velkosť :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Popis :

Zvršok: Koža lícová useň - nubuck, S3 vodeodolná úprava. Podšívka: Polyester. Vnútoraná vložka: Vymeniteľná polyester/EVA. Vonkajšia podrážka: PU/Guma. Bez kovových častí.

OOP je tiež možné identifikovať nasledujúcimi spôsobmi:

- obrázok produktu
- Každé OOP používa názov uvedený v tomto vyhlásení o zhode.
- Každé OOP má čiarový kód uvedený v prílohe k tomuto vyhláseniu o zhode
- Každé OOP má číslo šarže. Pre ďalšie informácie nás neváhajte kontaktovať. Naša organizácia, založená na tomto čísle šarže, nám umožňuje zabezpečiť sledovateľnosť OOP.

Výkony :

Špeciálne informácie týkajúce sa Zodpovedných Osôb.

Module B :

Nasledujúci odsek v module B musí byť doplnený nasledovnou vetou:

Notifikovaná osoba INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, teraz vlastní tento dokument a je platný podľa tohto notifikovaného orgánu.

EÚ VYHLÁSENIE O ZHODE

Toto vyhlásenie o zhode vydáva sa výlučne na zodpovednosť výrobcu.

Predmetom vyššie uvedeného vyhlásenia o zhode je v súlade s príslušnými harmonizačnými právnymi predpismi Únie: nariadenie EÚ 2016/425 s jeho požiadavkami a s harmonizovanými normami:



NARIADENIE (EÚ) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Osobné ochranné prostriedky. Skúšobné metódy na obuv

EN ISO 20345:2011 Špecifikácia bezpečnostnej obuvi pre profesionálne použitie.

S3 HRO: Další požadavky pro speciální aplikace

SRC: Odolnosť voči poklznutiu

Kategória II: OOPP pre riziká, ktoré už nie sú ani minimálnymi rizikami (kategória I), ale ani rizikami, ktoré môžu mať veľmi vážne následky (kategória III), ako je smrť alebo nezvratné poškodenie zdravia (príloha I, nariadenie (EÚ) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
Notifikovaný orgán, ktorý vykonal typovú skúšku EÚ (modul B) a vydal certifikát o typovej skúške EÚ: 0075 022
161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER Veľká
Británie) :
Notifikovaný orgán, ktorý vykonal typovú skúšku EÚ (modul B) a vydal certifikát o typovej skúške EÚ: LEC
FI00380640

Apt, 09/01/2023

Podpísané za DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
MARKETING DIRECTOR



Príloha:

Referencie				
Referencie	Čiarový kód	FARBA	VELKOSŤ	
SAGAS3MA40	3295249266752	Hnedá	40	
SAGAS3MA41	3295249266769	Hnedá	41	
SAGAS3MA42	3295249266776	Hnedá	42	
SAGAS3MA43	3295249266783	Hnedá	43	
SAGAS3MA44	3295249266790	Hnedá	44	
SAGAS3MA45	3295249266806	Hnedá	45	
SAGAS3MA46	3295249266813	Hnedá	46	
SAGAS3MA47	3295249266820	Hnedá	47	
SAGAS3MA48	3295249266837	Hnedá	48	
SAGAS3BE39	3295249194840	Běžová	39	
SAGAS3BE40	3295249194857	Běžová	40	
SAGAS3BE41	3295249194864	Běžová	41	
SAGAS3BE42	3295249194871	Běžová	42	
SAGAS3BE43	3295249194888	Běžová	43	
SAGAS3BE44	3295249194895	Běžová	44	
SAGAS3BE45	3295249194901	Běžová	45	
SAGAS3BE46	3295249194918	Běžová	46	
SAGAS3BE47	3295249194925	Běžová	47	
SAGAS3BE48	3295249194932	Běžová	48	
SAGAS3MA39	3295249266677	Hnedá	39	
SAGAS3NO39	3295249194949	Čierna	39	
SAGAS3NO40	3295249194956	Čierna	40	
SAGAS3NO41	3295249194963	Čierna	41	

Referencie	Čiarový kód	FARBA	VELKOSŤ
SAGAS3NO42	3295249194970	Čierna	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Čierna	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Čierna	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Čierna	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Čierna	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Čierna	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Čierna	48

Společnost DELTA PLUS GROUP prohlašuje, že tento produkt vyhovuje následujícím předpisům:

Označení předmětu OOP prohlášení:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Označení:

VYSOKÁ OBUV, NUBUKOVÁ KŮŽE - S3 HRO SRC

BARVA:

Béžová, Hnědá, Černá

VELIKOST:

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Popis:

Svršek: Kůže lícová useň - nubuck, S3 voděodolná úprava. Podšívka: polyester. Vložka: vyměnitelná - polyester/EVA. Podrážka: uzavřená - PU/Guma. Bez kovových částic.

OOP lze identifikovat také těmito způsoby:

- obrázek produktu
- Každé OOP nosí název uvedený v tomto prohlášení o shodě.
- Každé OOP nese čárový kód uvedený v příloze tohoto prohlášení o shodě
- Každé OOP nese číslo šarže. Pro další informace nás neváhejte kontaktovat. Naše organizace, založená na tomto čísle šarže, nám umožňuje zajistit sledovatelnost OOP.

Technické parametry:

Speciální informace týkající se Odpovědných Osob.

Modul B:

Následující odstavec v modulu B musí být doplněn následující větou:

Oznámený subjekt INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, nyní vlastní tento dokument a je platný pro tento oznámený subjekt.

PROHLÁŠENÍ O SHODĚ EU

Toto prohlášení o shodě se vydává výlučně na odpovědnost výrobce.

Předmět výše uvedeného prohlášení je v souladu s příslušnými harmonizačními právními předpisy Unie: nařízením EU 2016/425 s jeho požadavky a s harmonizovanými normami:



NAŘÍZENÍ (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011 Osobní ochranné prostředky - Metody zkoušení obuvi

EN ISO 20345:2011 Osobní ochranné prostředky - Bezpečnostní obuv

S3 HRO: Další požadavky pro speciální aplikace

SRC: Odolnost proti uklouznutí

Kategorie II: OOPP pro rizika, která již nejsou ani minimálními riziky (kategorie I), ale ani riziky, která mohou mít velmi vážné následky (kategorie III), jako je smrt nebo nevratné poškození zdraví (příloha I, nařízení (EU) 2016 /425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 Francie) :
Oznámený subjekt, který provedl EU přezkoušení typu (modul B) a vydal certifikát EU o přezkoušení typu: 0075
022 161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER Velká
Británie) :

Oznámený subjekt, který provedl EU přezkoušení typu (modul B) a vydal certifikát EU o přezkoušení typu: LEC
FI00380640

Apt, 09/01/2023

Podepsáno za DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
MARKETING DIRECTOR



Příloha:

Reference				
Reference	Čárový kód	BARVA	VELIKOST	
SAGAS3MA40	3295249266752	Hnědá	40	
SAGAS3MA41	3295249266769	Hnědá	41	
SAGAS3MA42	3295249266776	Hnědá	42	
SAGAS3MA43	3295249266783	Hnědá	43	
SAGAS3MA44	3295249266790	Hnědá	44	
SAGAS3MA45	3295249266806	Hnědá	45	
SAGAS3MA46	3295249266813	Hnědá	46	
SAGAS3MA47	3295249266820	Hnědá	47	
SAGAS3MA48	3295249266837	Hnědá	48	
SAGAS3BE39	3295249194840	Běžová	39	
SAGAS3BE40	3295249194857	Běžová	40	
SAGAS3BE41	3295249194864	Běžová	41	
SAGAS3BE42	3295249194871	Běžová	42	
SAGAS3BE43	3295249194888	Běžová	43	
SAGAS3BE44	3295249194895	Běžová	44	
SAGAS3BE45	3295249194901	Běžová	45	
SAGAS3BE46	3295249194918	Běžová	46	
SAGAS3BE47	3295249194925	Běžová	47	
SAGAS3BE48	3295249194932	Běžová	48	
SAGAS3MA39	3295249266677	Hnědá	39	
SAGAS3NO39	3295249194949	Černá	39	
SAGAS3NO40	3295249194956	Černá	40	
SAGAS3NO41	3295249194963	Černá	41	

Reference	Čárový kód	BARVA	VELIKOST
SAGAS3NO42	3295249194970	Černá	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Černá	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Černá	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Černá	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Černá	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Černá	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Černá	48

DELTA PLUS GROUP bu yeni ürünün aşağıdaki düzenlemeere uygun olduğunu bildirir:

Beyanda yer alan PPE nesnesinin tanımlanması:

SAGAS3 - SAGA S3 SRC

Tanım :

NUBUK DERİ BOT

Renk :

Bej, Kahverengi, Siyah

Beden :

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47, 48



Açıklama :

Üst: Nubuk deri, S3 su geçirmez işlem. Astar: Polyester. İç taban: Çıkarılabilir - EVA üzerine polyester. Dış taban: Yapıştırma - PÜ/Kauçuk. Metal içermeyen ayakkabı.

PPE ayrıca aşağıdaki şekillerde tanımlanabilir:

- Ürün resmi
- Her bir PPE bu uygunluk beyanında belirtilen ismi alır.
- Her bir PPE, bu uygunluk beyanının ekinde yer alan barkodu taşır
- Her bir PPE bir parti numarası taşır. Daha fazla bilgi için lütfen bizimle irtibata geçin. Kurumumuz bu parti numarasına dayanarak PPE'nin izlenebilirliğini sağlamamıza yardımcı olacaktır.

Performanslar :

Onaylanmış Kuruluşlar ile ilgili özel bilgiler

Modül B :

Modül B'de bulunan aşağıdaki paragraf bu cümle ile tamamlanmalıdır:

Onaylanmış kuruluş INTERTEK ITALIA S.p.A.NB 2575, artık bu belgeye sahiptir ve bu onaylanmış kuruluş altında geçerlidir.

AT UYGUNLUK BEYANI

İşbu uygunluk beyanı, imalatçının yegane sorumluluğu çerçevesinde düzenlenmiştir.

Yukarıda belirtilen beyanın gayesi ilgili Birliğin ilgili uyumlaştırma mevzuatı ile uyumludur: Gereklikleri ve uyumlaştırılmış standartları ile birlikte AB 2016/425 sayılı Yönetmelik:



2016/425 DÜZENLEMESİ (AB)

EN ISO 20344:2011 Kişisel koruyucu ekipman - Ayakkabılara yönelik test yöntemleri

EN ISO 20345:2011 Kişisel koruyucu ekipman - Güvenlik ayakkabıları

S3 HRO: Ek özel gereksinimler

SRC: Kaymaya dirençli

Kategori II : Minimum risk (Kategori I) olmayan; fakat ölüm veya sağlığa geri dönüşü olmayan zararlar gibi çok ciddi sonuçlara yol açabilecek risklere (Kategori III) de girmeyen riskler için KKD (ek I, Yönetmelik (AB) 2016/425).

0075 - C.T.C. (PARC TONY GARNIER 4 RUE HERMANN FRENKEL 69367 LYON CEDEX 07 FRANCE) :
AB Tipi- muayene (modül B) gerçekleştiren ve AB-tipi muayene sertifikasını düzenleyen onaylı kuruluş: 0075 022
161 09 21 1584

0362 - INTERTEK TESTING SERVICES LTD (CENTRE COURT MERIDIAN BUSINESS PARK - LE19 LEICESTER VER.
KÖNIGR.) :
AB Tipi- muayene (modül B) gerçekleştiren ve AB-tipi muayene sertifikasını düzenleyen onaylı kuruluş: LEC
FI00380640

Apt, 09/01/2023

DELTA PLUS GROUP adına imzalayan :
David GUIHO
PAZARLAMA MÜDÜRÜ



EK:

Referanslar

Referanslar	Barkod	RENK	BEDEN
SAGAS3MA40	3295249266752	Kahverengi	40
SAGAS3MA41	3295249266769	Kahverengi	41
SAGAS3MA42	3295249266776	Kahverengi	42
SAGAS3MA43	3295249266783	Kahverengi	43
SAGAS3MA44	3295249266790	Kahverengi	44
SAGAS3MA45	3295249266806	Kahverengi	45
SAGAS3MA46	3295249266813	Kahverengi	46
SAGAS3MA47	3295249266820	Kahverengi	47
SAGAS3MA48	3295249266837	Kahverengi	48
SAGAS3BE39	3295249194840	Bej	39
SAGAS3BE40	3295249194857	Bej	40
SAGAS3BE41	3295249194864	Bej	41
SAGAS3BE42	3295249194871	Bej	42
SAGAS3BE43	3295249194888	Bej	43
SAGAS3BE44	3295249194895	Bej	44
SAGAS3BE45	3295249194901	Bej	45
SAGAS3BE46	3295249194918	Bej	46
SAGAS3BE47	3295249194925	Bej	47
SAGAS3BE48	3295249194932	Bej	48
SAGAS3MA39	3295249266677	Kahverengi	39
SAGAS3NO39	3295249194949	Siyah	39
SAGAS3NO40	3295249194956	Siyah	40
SAGAS3NO41	3295249194963	Siyah	41

Referanslar	Barkod	RENK	BEDEN
SAGAS3NO42	3295249194970	Siyah	42
SAGAS3NO43	3295249194987	Siyah	43
SAGAS3NO44	3295249194994	Siyah	44
SAGAS3NO45	3295249195007	Siyah	45
SAGAS3NO46	3295249195014	Siyah	46
SAGAS3NO47	3295249195021	Siyah	47
SAGAS3NO48	3295249195038	Siyah	48